

他一个人打败了NBA

骑士华人老板黄健华入主NBL,要让NBL影响力超越CBA



成为骑士华人老板、与中国棒球会合作共同发展中国青少年棒球联盟(CYBL)、收购CBA球队吉林东北虎的部分股份,黄健华这三个字的每次出现,总会给中国体坛带来阵阵涟漪。昨天,尚在美国纽约的黄健华再次扔下重磅炸弹,与其合伙人郑志刚通过旗下的QSL体育联盟有限公司,共同入主中国男子篮球联赛(NBL)。QSL将与中国篮协一起,打造中国除CBA之外的又一个全新的职业篮球联盟。

黄健华胃口大开

里程碑式的意义

成功收购吉林东北虎,并不是黄健华体育王国版图的终结。打造一个职业篮球联赛,一直都是黄健华和他的团队的梦想,谈判8个月之后,黄健华的梦想又一次成真。

QSL投资NBL,可以看成是中国职业体育史上的一个里程碑。这是中国体育职业化改革以来,首次由民营资本参与联盟的管理。黄健华和郑志刚将与篮管中心主任信兰成组成联赛管理小组,共同管理NBL联盟。“这是首次,中国职业体育联盟由民营资本参与管理和经营,这是中国职业体育史上的重要一笔,当然,中国的体育协会也是首次直接参与到联盟的管理中来。”黄健华说道。

黄健华对NBL的未来十分看好,不可否认的是,目前,无论是影响力还是水平,NBL都不能与CBA相提并论。但在QSL入主后,NBL将与CBA成为并行的两大职业联赛。CBA的球员如果想到NBL打球,必须先停赛一年,而NBL的球员想去CBA发展,同样需要经历一年的停赛。“我们有理由相信,NBL在国内的影响力将超越CBA。”黄健华说道。

重新打造和运营的NBL联赛,将于7月18日拉开序幕。由于目前NBL的各支球队水平参差不齐,实力差距较大。为了保证联赛的质量,NBL会在比赛正式开打前,进行一个预选赛,最终选出实力最强的10至12支球队,成为NBL一级联赛的成员。

打败了斯特恩

据悉,此次QSL投资NBL,是在成功战胜了NBA、五棵松篮球馆机构AEG等竞争对手之后最终与中国篮协完成签约。NBA总裁大卫·斯特恩对投资NBL非常感兴趣,并将此当做NBA全面进军中国的重要一步。2007年,NBA总裁大卫·斯特恩曾说:“NBA拥有30支参赛球队的规模已经非常理想了,我们基本上不会再增加球队数量。不过,我们期待着在北京奥运会结束后的若干年里,有

机会能够跟中国方面合作,创办一项由NBA赞助或者其他合作模式的篮球联赛。”2008年,NBA成立了资产约23亿美元的“NBA中国”公司,中国国内的5家公司也为其注资2.53亿美元,据悉这一举措也与希望投资NBL有关。甚至,NBA中国公司已经买下了体育电视联盟CSPN的部分转播时段,希望利用这些时段对NBL进行直播。

NBA当初对NBL的构想,是打造一个更美国化的篮球联盟,他们希望大量的美国外援成为这个联盟的主角,一支球队的12名球员只会有6名中国球员,其他全部为外籍球员,他们希望借助观赏性更高的比赛吸引观众,与CBA分庭抗礼。内部人士称,在当初与NBA就投资NBL一事进行谈判时,中国篮协有这样的担心:如果NBA入主NBL,中国篮协将很有可能逐渐失去对NBL的控制,最终使NBL完全成为NBA侵入中国市场的工具。

至于黄健华,他提出如果由QSL运营NBL,这个舞台上的“主角”仍将是是中国球员,他们希望能让更多有潜力的年轻球员,借助NBL这个平台披上国家队的战袍。

快报记者 沈忱

»链接

- 2005年,中国篮协将中国男篮甲B联赛与乙级联赛进行合并,组成NBL联盟。

- 此前NBL与CBA有升降级关系,现CBA中的青岛、天津两队,就是从NBL升级而来,但最近两年,CBA暂停了升降级制度。

终审:维持原判

足协召开发布会
涉假球队遭重创

快报讯 昨天,中国足协召开新闻发布会,正式公布对涉假球队的处罚决定,广药和成都谢菲联被降至中甲;青岛海利丰则被取消注册资格,罚款20万元人民币,这和12月21日开出的罚单完全一样。值得一提的是,罚单还提到了南京有,因拖欠外援工资,有被扣除2009赛季联赛积分6分,罚款五万,剥夺2010赛季外援名额一个。

(新文)

»简讯

- 昨天,2010赛季亚冠联赛开战,北京国安主场1:0力克澳大利亚的墨尔本胜利,取得开门红。长春亚泰则在客场0:1负于日本的鹿岛鹿角。

- 中国足协昨天初定将中超开幕的时间推迟一周,计划在3月27日重启中超。此外,由于北京赛区对承办中超开幕式的兴趣不大,2010赛季的开幕式很可能花落西安。

- 昨天,亚洲杯组委会会议确定了2011年亚洲杯的种子球队以及分档原则,国足基本上被分为第三档,也就是说将肯定被分入死亡之组。

- 昨天,波兰华沙莱吉亚俱乐部宣布和中国球员董方卓签约,时间为18个月。

- 巴西足球流氓闹事昨天终酿惨剧。在帕尔梅拉斯和圣保罗的比赛结束之后,双方200余名球迷发生大规模冲突,一名帕尔梅拉斯球迷中弹殒命。

- 昨天,罗纳尔多表示,他将和科林蒂安俱乐部续约至2011年12月31日,之后他将正式挂靴退役。

- 昨天,国际米兰主帅穆里尼奥被罚停赛3场,同时罚款4万欧元。他在意甲联赛对阵桑普多利亚时做出类似“戴手铐”的不雅手势嘲讽裁判,因此遭罚。

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、法学、工商管理、会计学、行政管理
▲专科专业:现代文员、行政管理、广告(设计与制作方向)、物流管理
▲双证专科:工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)
★2010年春季招生报名即将结束,欲报从速!
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:<http://kfjxyx.njtu.edu.cn>(网上报名者应尽快到现场进行确认)

时代中小学精品班招生

剑桥少儿英语 新概念英语

◆剑桥 Playway 儿童英语

◆剑桥预备、一级、二级、三级班

◆新概念英语一、二、三册精讲

●教育部考试中心授权考级、培训单位

●每年为南外及其它名校输送大批尖子

小学部:开拓思维 提高能力

◆南外、名校冲刺班

结合南外及名校小升初招生考试特点,总结历年考试题型及思路,针对性的突出重点,梳理归纳。

◆——六年级

数学、阅读与写作、英语

夯实基础、梳理归纳、强化提优

中学部:夯实基础,拓宽加深

◆中考名师强化班(签协议)

每年中考揭榜,我校学员考入名校的学生“大把抓”,诞生多名各科南京中考状元,凭口碑真正成为家长心目中的南京中考第一品牌。

招收:七、八、九年级学生

报名上课地点①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)

②航天干部管理学院内南京秦淮时代外语培训学校(瞻园路126号)

咨询电话:52232636 84707828 网址:www.nisdiv.com

育鹰家教

★中考、高考、小高考冲刺
★初一至高三同步提优班
★初中语文阅读与作文特色班

育鹰家教中心诚信办学十余年。正宗名校名师,小班教学,保证质量。注重引导学生学习方法,培养学习兴趣,传授答题技巧。教学资料均由老师精心自编。适合的才是最好的!学生的时间浪费不起!建议您先试听再报名。

教室	周 日(2月28日开课)				
	第一教室	第二教室	第三教室	第四教室	第五教室
8:30--10:00			初二英语		
10:10--11:40			初二数学		初一英语
12:00--1:30	高一化学	高二数学文科	初二物理	初三英语	初一数学
1:40--3:10	高一物理	高二英语	高三数学文科	初三数学	
3:20--4:50	高一数学	高二数学理科	高三英语	初三物理	
5:00--6:30	高一英语	高二物理	高三数学理科	初三化学	
6:40--8:10		高二化学	高三物理		

初中语文阅读与作文特色班、小高考班周六上课(27日开课)

报名上课地点:中山南路360号森葆大厦1501室(市一中对面)咨询电话:52308227 52302868 尤老师

乘车路线:乘28、41、地铁、82、80、128、313、35、38、100、4、7、40、游2、62、2、16、26、30、33、37、46路(张府园、三元巷、升州路、三山街、内桥)下

0—3岁宝宝情商领先计划

火爆招生中

妈妈的育儿烦恼:

- ★ 品牌大、性格温顺
- ★ 自信心弱,不善于在公众面前表现
- ★ 吝啬、退缩,与父母分离时会哭闹
- ★ 胆小、不合群
- ★ 不愿与人分享、自私
- ★ 不愿参与同伴的集体游戏

受训后的好处:

- 有较强的自信心、好奇心、独立性
- 善于在公众面前表现,不胆怯,不退缩
- 能够和父母安然的进行分离
- 能够很好的适应幼儿园生活
- 有积极的情绪表达和负面的情绪管理
- 在面对困难时,有积极解决问题的能力
- 愿参与同伴的集体游戏,愿与他人分享

新年好礼
6重送

总价值1500元以上

龅牙兔简介:

龅牙兔儿童情商乐园,国际SEL社会情绪发展计划的中国实施基地,2002年将美国儿童必修课引入国内,致力于提高儿童在社会交往、自信心、独立性、竞争力、挫折抵抗力等九项情商特质。遍布于全国的40多个训练中心,每年服务于数万个3-15岁少年儿童及家庭。

赠送项目

- 家长短期听课课程6次,价值600元
- 家长10节课1次,价值120元
- 情景表演专家个案1次,价值120元
- 主题活动1次,价值120元(价值120元)
- 情绪玩具一套,价值120元
- 儿童观影券一张,价值120元